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УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ                        Београд, 19.09.2017                            

Студентски трг 1                                                02 Број: 06-3039/2-17 

Б е о г р а д                                                          MЦ 

 

З А П И С Н И К 

 

са девете Већа научних области биотехничких наука, одржане 19. 

септембра 2017. године, са почетком у 14:00 сати 
 

Утврђено је да седници присуствује довољан број чланова за 

одржавање седнице и доношење пуноважних одлука. 

  

Седници је присуствовало 17 чланова Већа, и то: проф. др  Нада 

Драговић, председник Већа, проф. др Саво Вучковић, проф. др Михаило 

Николић, проф. др Мићо Ољача, проф. др Бранка Крстић, проф. др Владан 

Богдановић, проф. др Чедомир Марковић, проф. др Раде Цвјетићанин, др 

Драгица Обратов-Петковић, проф. др Бранко Главоњић, проф. др Ђорђе 

Фира, проф. др Љиљана Јанковић,  проф. др Мила Савић, проф. др Вера 

Артико, проф. др Зорица Кнежевић-Југовић, проф. мр Милан Вујовић и др 

Дубравка Цвејић.  

Седници нису присуствовали: проф. др Мирјана Стајић, проф. др 

Драган Марковић, проф. др Александар Вег, проф. др Љубодраг Савић и 

проф. др Владимир Вукашиновић.  

 

Председник Већа, проф. др Нада Драговић, предложила је следећи: 

 

Д н е в н и   р е д 

 

1. Усвајање записника са осме седнице Већа, одржане 11.07.2017. 

године; 

2. Избор наставника у звање ванредног професора и доцента; 
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Под 1.  

 

Записник са осме седнице Већа, одржане 11.07.2017. године усвојен је 

једногласно и без примедби. 
        

Под 2.  

 

ПОЉОПРИВРЕДНИ ФАКУЛТЕТ 

 

2.1. Веће је једногласно донело одлуку о избору др МАРИНЕ 

МАЧУКАНОВИЋ ЈОЦИЋ, ванредног професора, у звање ванредног 

професора за ужу научну област Пољопривредна ботаника; 

 

ШУМАРСКИ ФАКУЛТЕТ 

 

2.2. Веће је једногласно донело одлуку о избору др РАЈКА 

МИЛОШЕВИЋА, ванредног професора, у звање ванредног професора за 

ужу научну област Екологија шума, заштита и унапређивање животне 

средине; 

2.3. Веће је једногласно донело одлуку о избору др СРЂАНА СВРЗИЋА, 

доцента, у звање доцента за ужу научну област Машине и уређаји у 

преради дрвета; 

2.4. Веће је једногласно донело одлуку о избору др ДРАГАНА 

ЛУКАЧЕВА, стручног сарадника, у звање доцента за ужу научну област 

Машине и уређаји у преради дрвета; 

 

Након разматрања тачака дневног реда, Председник Већа, проф. др 

Нада Драговић обавестила је Веће о следећем: 

1. Пољопривредни факултет је дана 14.09.2017. године доставио допис у 

вези са одлагањем разматрања предлога теме докторске дисертације 

кандидата Милана Шевића. У закључку донетом на седници одржаној 

дана 11.07.2017. године је сугерисано Факултету да се „у примереном 

року усклади захтев за давање сагласности на предлог теме докторске 

дисертације и пратећу документацију са Правилником о докторским 

студијама на Универзитету у Београду, а који се примењује на студенте 

уписане на докторске студије, почев од школске 2016/2017. године“.  

У допису се наводи да је накнадним увидом у евиденцију утврђено да 

је Веће на седници одржаној дана 14.03.2017. године дало сагласност на 

предлог теме докторске дисертације кандидата Сање Живковић, а која је 
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такође уписана на докторске академске студије школске 2016/2017 

године. У допису је упућена молба да се на наредној седници Већа усвоји 

одговарајућа одлука-закључак и да се Факултету дају инструкције за 

поступање. 

Поводом дописа вођена је дискусија у којој су учествовали проф. др 

Нада Драговић, проф. др Бранка Крстић и проф. др Драгица Обратов 

Петковић. Након дискусије, Веће је донело следећи закључак. 

ОДЛАЖЕ СЕ разматрање захтева за давање сагласности на предлог 

теме докторске дисертацији кандидата МИЛАНА ШЕВИЋА, под 

називом: "Интегрална заштита паприке од бактериозне пегавости 

биолошким и хемијским методама". 

СУГЕРИШЕ СЕ Факултету да у примереном року усклади захтев за 

давање сагласности на предлог теме докторске дисертације и пратећу 

документацију са Правилником о докторским студијама на Универзитету 

у Београду, а који се примењује на студенте уписане на докторске студије, 

почев од школске 2016/2017. године. 

 

   

Седница је завршила рад у 14:35 сати. 

 

 Записник припремио                                        ПРЕДСЕДНИК ВЕЋА 

     

     Марко Царевић                                            проф. др Нада Драговић 


